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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL  

28 SETTEMBRE 2023 

Il giorno 28 (ventotto) del mese di settembre dell’anno 2023, alle ore 

20.45, presso l’abitazione della nostra Rosa d’Oro, Rosanna Bernasconi, 

in Como, via Bignanico n. 39, si è riunito il Consiglio Direttivo 

regolarmente convocato con avviso a mezzo mail ed affisso in bacheca 

presso la sede dell’Associazione La Stecca, per deliberare sul seguente:  

ORDINE DEL GIORNO  

1. creazione profili Facebook e Instagram;  

2. varie ed eventuali.  

Risultano presenti i seguenti consiglieri:   

Arcioni Alberto,  

Bernasconi Rosanna,  

Angelinetta Marisa,  

Denti Daniela,  

Montano Francesca, 

Pagani Norma,  

partecipano per completezza anche due componenti del collegio dei 

revisori e precisamente: Arcioni Carlo (nonché consigliere) e Tebaldi 



Carla e i tre componenti del Collegio dei Probiviri: Amicone Antonella,  

Camagni Paolo e Pusterla Alessandra. 

Il Presidente, Alberto Arcioni, dopo aver constatato la regolarità della 

convocazione della riunione, chiama Rosanna Bernasconi a svolgere il 

ruolo di segretario della seduta. Prende quindi la parola Rosanna per 

esaminare il 1° punto all’ordine del giorno che recita “creazione dei profili 

Facebook e Instagram”, creazione che si è resa necessaria per essere al 

pari delle altre giovani e nuove classi di stecchini e conseguentemente 

avere anche noi un’uguale visibilità nell’organizzazione degli eventi 

comuni.  

La maggioranza si pronuncia favorevole in tal senso. 

Paolo Camagni, che peraltro ha già creato la nostra pagina su Facebook 

https://www.facebook.com/groups/212843151647695/permalink/28861985073

6691/, illustra ai presenti le varie possibilità di gestione di detta pagina. 

Alessandra Pusterla, che risulta già essere amministratore, si offre di 

seguirla e gestirla per noi. Anche Carlo Arcioni si offre di collaborare per 

la gestione della pagina. 

Paolo inoltre provvederà alla creazione anche del profilo Instagram. 

Relativamente al punto “varie ed eventuali”, si discute in merito alla 

chiusura del sito internet della classe. Sempre Paolo Camagni illustra ai 

presenti lo stato di detto sito, che sembrerebbe non avere statistiche di 

visite, pur non avendo un contatore idoneo per verifiche definitive. 

Rosanna si pronuncia pertanto favorevole alla chiusura, vista la mancanza 

di interesse. Marisa invece vorrebbe continuare a tenerlo aperto perché 



ritiene corretto innanzitutto riconoscere gli sforzi iniziali di chi è dovuto 

intervenire per la sua sistemazione/creazione e gratificare il costante 

aggiornamento, pur limitato al caricamento dei verbali, bilanci, relazioni e 

del dettaglio beneficenza erogata, sin dal 2010 ad oggi. Per questi motivi 

e per la possibile/eventuale necessità di doverlo successivamente ricreare, 

ribadisce di mantenerlo in vita e si offre di pagare personalmente le spese 

di rinnovo. 

A maggioranza si decide comunque di rimandare una decisione più sotto 

scadenza, che sarà nell’aprile del 2024. 

Si prosegue quindi a parlare di iniziative in corso ed eventuali altre da 

organizzare. 

Esauriti quindi gli argomenti posti all’ordine del giorno e nessun altro 

prendendo la parola, il Presidente, alle ore 23.30, dichiara sciolta la 

riunione, previa redazione, lettura ed approvazione del presente verbale.  

 

 Il Presidente                 Il Segretario  

        (Alberto Arcioni)          (Rosanna Bernasconi)   

 

 

 

  

  


